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AIDT 수업 가이드

황쌤,

AI 디지털교과서가

도입되는 것

알고 있었어요?

제가

AI 디지털교과서에 대한

정보를 출력할게요!

잘 알고 계시네요!

2025년 초3 - 4, 중1, 고1 수학, 영어, 

정보 교과에 AI 디지털교과서가 적용돼요.

네, 그래서 이번에

천재교과서에서 선생님들을 위해

<AI 디지털교과서 수업 가이드>를

만들었어요!

AI 디지털교과서는 

학생에게는 AI 기반 개별 맞춤 학습을, 

교사에게는 데이터 기반 수업 운영 도구를 

제공하기 위해 만들어진 

디지털 기반 교과서입니다. 

맞춤 학습을 위해 

인공지능(AI)을 포함한 

지능 정보 기술을 활용하였고, 

다양한 학습 자료와 학습 지원 기능을 

탑재한 것이 특징입니다.

아, 네!

적용 교과가

수학, 영어, 정보라고

들었어요.

그런데

AI 디지털교과서가

도대체 뭐야?

그렇구나, 그런데

이미 서책 교과서가 있는데,

AI 디지털교과서를

수업 시간에 어떻게

사용해야 할지 좀 막막해.
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AIDT의 [우리 반 수업]은 서책 교과서의 모든 내용이

서책과 동일한 순서에 따라 디지털화된 형태로 구성되어

서책 교과서 없이도 수업할 수 있어요!

천재교과서의 AI 디지털교과서는 서책과 잘 연계되어

있답니다!

또 개념 이해나 동기 유발에 필요한

영상과 수학 디지털 교구 등이 탑재돼 있고,

퀴즈와 게임 등 디지털 학습 자료가 풍부해서

재미있고 효과적인 수업이 가능해요.

집중 학습에서 개별 학생의 학습 상황을 파악할 수 있고,

전체 학생들의 학습 상황도 한눈에 볼 수 있어요.

서책에는 수록하지 못한 다양한 유형의 평가 문항이 풍부하고,

AI 맞춤 학습에 기반한 개별화된 피드백이 가능해요.

본문 내용 살펴보시기 전에,

제가 먼저 간단히

AI 디지털교과서의 중요한 활용 포인트를

짚어 드릴게요!

오,

어떤 내용일지

너무 궁금!
기대! 기대!

‘천재교과서 AIDT 활용 포인트’

첫 번째는 [우리 반 수업]입니다.
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AIDT 수업 가이드

AI 기반의 개인별 맞춤 학습이

이곳에서 집중적으로 이루어집니다.

진단 평가 결과에 따라

AI가 추천하는 학습 자료가 제공되며

추가 학습 결과에 맞추어

AI가 개인별로 특화된 학습 경로를 제공해요.

[AI 맞춤 학습]에서 학습자별로

‘학습 진단 → 분석 → 처방’이 이루어져요.

이것이 AI 디지털교과서의 핵심 원리라고 할 수 있죠.

한 단원 진도를 모두 끝내고

학생들에게 [맞춤 학습]을

과제로 제시하면 좋겠어!

[맞춤 학습]을

정규 시간에 활용해도

좋을 것 같아.

미리 본문 차시를

압축적으로 진행해서

2~3시간 정도 수업 시간을

확보해두면 되겠어.

‘천재교과서 AIDT 활용 포인트’

두 번째는 [AI 맞춤 학습]입니다.
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‘천재교과서 AIDT 활용 포인트’

세 번째는 [학습 리포트]입니다. 학생들의

학습 성장 분석,

단원별 성취 현황 분석,

메뉴별 학습 진척도 등의 데이터가

입체적으로 제공됩니다.

와,

AI 디지털교과서로

학생들은 재미있게,

선생님은 편리하게

수업할 수 있을 것 같네요.

그러게 말이에요.

이제 AI 디지털교과서로

쉽고 편리하게

가르쳐 봐요!
좋아요!

이 <AI 디지털교과서 수업 가이드>를

참고하셔서

학교나 선생님 각자의 상황에 맞춰

다양하게 수업에 활용해 보세요.

실시간 모니터링도 가능해요!
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T쉽고 편리하게 활용할 수 있는

AI 디지털교과서 수업 가이드

AI 디지털교과서 

기본 메뉴 구조
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수업 활용 모델

(1) AIDT 중심형    |    (2) 서책  &  AIDT 병행형    |    (3) 과제 중심형



이번 수업

이번 수업인 해당 차시에

필요한 자료와 평가를 활용하여

수업을 진행할 수 있어요

우리 반 상태

우리 반 접속 현황, 감정 상태,

현재 위치를 확인할 수 있어요

지난 수업 분석 및 추천

우리 반 지난 수업에서의 학습 현황과 

진도율, 그리고 평가 분석 결과를 

확인할 수 있어요

성취기준 분석

성취기준에 따른 우리 반

평균 정답률을 확인할 수 있어요

오답 문제

우리 반의 오답률 높은 문항을

확인할 수 있어요

AI 추천

우리 반 수준에 맞는 보충·심화

학습 콘텐츠를 확인할 수 있어요

맞춤 학습

AI 맞춤 학습과 선생님 추천

학습으로 개별 맞춤 학습을

재구성할 수 있어요 

내 할 일

진행 중인 과제, 평가 수를

확인할 수 있어요

학습 리포트

개별 학생 리포트뿐만 아니라

학급 리포트까지 종합적으로 볼 수 있어요

다국어 설정

한국어, 영어, 중국어, 베트남어로 

언어를 변경할 수 있어요

원 클릭 학습 설정

수업 재구성, 학습 일정 관리, 추천

콘텐츠 재구성, 기능 사용 설정을

원 클릭으로 설정할 수 있어요

학습 챗봇

천재교과서 AIDT 이용 문의를  

하거나 학습에 대한 궁금증을  

해결할 수 있어요

1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면 선생님
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우리 반 수업

오늘 우리 반 수업에 대한

학습을 진행할 수 있어요

학습 리포트

학습을 종합적으로 분석한 결과와

현재 학습 현황을 볼 수 있어요

학습 챗봇

천재교과서 AIDT 이용 문의를  

하거나 학습에 대한 궁금증을  

해결할 수 있어요

다국어 설정

한국어, 영어, 중국어, 베트남어로

언어를 변경할 수 있어요

이번 주 학습 기록

이번 주 학습을 분석한 기록을

한눈에 확인할 수 있어요

이번 주 AI 학습 챌린지

주 단위로 학습 목표

(시간형, 문제형)를 설정하고

달성률을 확인할 수 있어요

평가

응시해야 하는 평가를

확인할 수 있어요

과제

선생님이 내어준 과제를

확인할 수 있어요

AI 맞춤 학습

AI 진단 분석에 따른 수준별

개인 맞춤 학습을 할 수 있어요

선생님 추천 학습

선생님이 추천한 수준별

콘텐츠로 각자 수준에 맞는

맞춤 학습을 할 수 있어요

학생

칭찬 도장

선생님이 부여한 

칭찬 도장 개수를 

확인할 수 있어요

나의 아바타

학습 활동을 통해 

얻은 포인트로 

마이룸과 캐릭터를 

꾸밀 수 있어요

감정 상태 설정

오늘의 감정(기분)을

표현할 수 있어요

★ 홈화면 디자인 및 기능이 계속 업데이트될 예정입니다.
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1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면

학급 게시판 선생님과 대화

알림

학습 챗봇

바로 가기

단원별 과제 나의 평가
· 진단 평가, 형성 평가, 

단원 평가

오답 노트
· 단원별, 시험지별 오답

종합 분석
· 성취 현황, 학습 성장 분석, 

AI 학습 분석 / 추천

학습 현황
· [우리 반 수업], 

[AI 맞춤 학습]별 현황 등

오늘의 학습

· 학습할 내용 확인

이번 주 AI 학습 챌린지

· 학습 목표 설정

홈

교과서 단원별 학습
· 차시별 형성 평가 제공

AI 맞춤 학습
· 단원별 진단 → 처방 → 분석

선생님 추천 학습
· 영역별 학습

우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가 학습 리포트

학생

10



우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가 학습 리포트

* 교과서 단원별 학습

우리 반 수업

* 단원별 맞춤 학습
   (진단 → 처방)

맞춤 학습

 교과서의 모든 내용을 디지털로 학습

▶ 단원별 학습 → 단원 평가

 영역별로 교과서 내용을 문제로 학습 

• 원어민 음성, 어휘 풀이(사전), 퀴즈(해설, 해석, 정답)

• 서술형 첨삭, 음성(발음) 평가 

• 진단 평가 결과에 따라 수준에 맞는 AI 맞춤 처방 문제 제공

• 문제에 대한 자세한 해설 및 오답 노트 제공 

11



 학급 전체 / 모둠 / 개인별 과제 부여

 차시별 형성 평가, 단원 평가

▶ 힌트, 정답, 해설, 해석 제시

* 일반 과제, 모둠 과제

과제

*   진단 평가, 형성 평가, 
단원 평가

평가

• ‘맞춤 학습’을 과제로 설정 가능

• ‘복습하기’

과제 학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 평가

1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면
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학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가

* 학생/교사 공통

학습 리포트

•	종합	분석

•	학습	현황

 종합 분석

•	학습	요약,	단원별	성취	현황,	학습	성장	분석,	AI	학습	분

석	및		AI	학습	추천,	월간	학습	현황,	나의	학습	패턴	등	

다양한	분석	결과	제시

 학습 현황

•	우리	반	수업,	AI	맞춤	학습,	선생님	추천	학습,		

Let’s	Write	등	다양한	학습	현황을	분석하여	제시
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 실시간 모니터링, 학습 현황 관리

 학급 분석

* 학습 관리 (교사) 

학습 관리  

• 실시간 접속자 현황, 종합 현황, 우리 반 수업, AI 맞춤  

학습, 선생님 추천 학습, Let’s Write, 과제, 평가 등의  

학습 현황 관리

• 평균 학습일, 평균 학습 시간, 평균 문제 풀이 수, 평균  

정답률, 단원별 성취 현황, 내용 영역별 성취 현황,  

단원별 상세 현황, 오답 Best 20, 우리 반 학습 분포,  

우리 반 학습 패턴 등 분석

• 실시간 모니터링

• 학급 분석

• 학습 현황 관리

학습 관리
(교사)

과제 학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 평가

1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면
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* 학습 관리 (교사) 

학습 관리  

•	AI	교과	평어	

•	단원별	피드백	관리

•	전체	학급	통계	

 AI 교과 평어

•	학생의	단원	평가	이력을	바탕으로	자동	생성되며	수정	

가능	

 단원별 피드백 관리

•	단원	평가	이력을	바탕으로	AI	재생성을	통한	피드백	제시

•	정답률,	토픽별	성취도	순위	클릭	시	학생의	상세	학습	정보	

확인	가능

 전체 학급 통계

•	진도율,	성취도,	학습자	수준	분포	등	통계	제시

과제 학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 평가

학습 관리
(교사)
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2. AIDT 수업 활용 모델

수업 모델   AIDT와 서책의 사용 비중을 기준으로 할 때, 크게 다음 세 가지 모델로 제시할 수 있다. (이 외 다양한 수업 모델은 44~59쪽 참고)

한 단원
수업
(예시)

한 차시
수업
(예시)

서책과 AIDT로 교과서 학습

AIDT: 멀티미디어 및 형성 평가 활용

맞춤 학습ㅣ진단 → 처방

단원 평가 또는 과제 부여 

서책 AIDT

AIDT

도입ㅣ학습 목표

정리ㅣ형성 평가

전개ㅣReading

과제ㅣ맞춤 학습

서책

교과서
학습

서책 & AIDT 병행형

도입ㅣ학습 목표

정리ㅣ다음 차시 예고

전개ㅣReading

과제ㅣ평가 / 맞춤 학습

서책

교과서
학습

과제 중심형

(서책은 필요시 참고)

(서책은 필요시 참고)

우리 반 수업ㅣ교과서 학습

맞춤 학습ㅣ진단 → 처방

평가ㅣ단원 평가

과제ㅣ보충 또는 심화 학습

AIDT

도입ㅣ학습 목표

정리ㅣ형성 평가

전개ㅣReading

과제ㅣ맞춤 학습

AIDT

우리 반
수업

AIDT 중심형

서책으로 교과서 진도

서책

AIDT
(과제용)

단원 평가 및 
맞춤 학습 과제
또는 선생님 
부여 과제

AIDT
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AIDT 우리반 수업 (교과 학습)

01. Communications

02. Visuals

03. Reading

04. Grammar & Play

05. Write & Project

06. Wrap Up

단원 차시별 교과서 내용 및 AIDT 교과 학습 연계

차시 교과서 쪽 내용

1~2

Warm Up 10 -11
• 단원 소개하기

• 숨은 그림을 찾은 후 자신이 좋아하는 것 말하기

Understand
Communication

12 -13

• 처음 만나 인사하고 좋아하는 것을 말하는 대화 듣고 이해하기

• 처음 만나 인사하고 좋아하는 것을 말하기

• 동아리 포스터를 보며 대화하는 동영상을 보고 이해하기

3
Understand
Visuals

14 -15
• 온라인 프로필의 내용 이해하기

• 자기소개 하기

4~6

Before You Read
Reading
After You Read

15 -18

• 어휘를 학습하고, 글의 첫 단락을 읽으며 전체 내용 추측하기 

• 세 학생의 자기소개 글 이해하기 

• 글의 내용 확인하는 활동하기 

Bridge to the
World

19 • 다양한 이름 문화에 대해 알아보기

7~8 Language in Use 20 -21

• be동사 현재형을 이해하고 활용하기

• 일반동사 현재형을 이해하고 활용하기

• 스파이 찾는 활동하기

9
Express
My Thoughts

22 -23
• 자기소개하는 학생의 동영상을 보고 이해하기

• 자기소개하는 글 쓰고 발표하기

10

Express
Our Thoughts

24 • 모둠 소개 보드 만들기

Wrap Up 25 • 단원 내용 복습하기

교과서 내용은 AIDT의 우리반 수업에서 학습합니다!
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수업 전 01. Communications 02. Visuals 03. Reading

학년 초 진단 평가 형성 평가 형성 평가 형성 평가

(1) AIDT 중심형

• 음원 듣고 문제 풀기

• 영상 보고 문제 풀기

• 해석, 해설 참고하여 듣는 내용 이해하기 

• Role-play 기능 이용하여 대화 연습하기

• Dictation 활동하기

• 원어민 발음과의 비교 분석을 통해 정확한 발음 

학습하기

• 학년 초 진단 평가

• <평가 결과 리포트>를 바탕으로  

개개인의 학습 정도에 따라 맞춤 학습과 

추천 학습을 추가해 준다. 

• 시각 자료 안의 정보 파악하기

• 시각 자료 이해 확인 문제 풀기 

• 시각 자료를 이용한 말하기 연습하기

• 녹음 기능을 이용하여 말하기 연습하기  

• 단어 사전 이용하여 어휘 학습하고 읽기 전략 

익히기

• 따라 읽기, 혼자 읽기 등 다양한 방법으로 읽기  

연습하기

• 해석, 해설, 어휘 설명을 참고하며 본문 이해하기

• 문제를 풀며 본문 이해 여부 확인하기

• 문화 연계 활동을 통해 주제 확장하기

• 진단 평가 결과를 바탕으로 학생들의  

전반적인 수준에 맞게 수업을 재구성할  

수 있다. 

• <학생 학습 현황>으로 각 학생의 학습 속도를  

확인하여 속도가 현저하게 느린 학생에게는  

개별적인 도움을 준다. 

• Role-play로 대화를 충분히 반복해서 연습하게  

한 뒤 짝 활동이나 모둠별 활동을 진행한다.  

• 활동 준비 시간과 말하기 연습 및 녹음 시간을  

적절히 분배해 주어 준비 시간이 너무 길어지지   

않도록 조정해 준다. 

• 학습에 앞서 해석이나 해설을 열어보지 않도록  

지도한다.

• 학습하면서 모르는 부분은 메모장에 정리한 뒤,  

질문을 통해 해결할 수 있도록 지도한다. 

Lesson Study

Listening

맞춤 학습AI 맞춤 학습AI 맞춤 학습AI

Lesson Study

Speaking

Lesson Study

Reading, Vocabulary

Let’s Talk (AI 영어 회화 연습)ALL맞춤

학습

평가

우리 반

수업

단원 수업 흐름도

Vocabulary Plus
(단어 암기)

ALL

선생님 추천 학습+

Phonics Plus (기초 파닉스)

Listening Plus
(유형별 듣기 연습)

느린

보통

빠른

선생님 추천 학습+
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04. Grammar & Play 05. Write & Project 06. Wrap Up 마무리

형성 평가 형성 평가 단원 평가

• 예문과 도식화된 문장 구조를 보고 문법 개념 

이해하기

• 문법 활용 문제 풀기 

• 게임을 하며 문법 익히기

• 동영상 보고 내용 이해하기

• 동영상 내용에 대한 의견 쓰기

• 주제에 맞게 글을 쓰고 <학급 칠판>에 올려 

공유하기

• 녹음 기능을 이용하여 발표 연습하고 발표하기 

• 모둠 프로젝트: 모둠별로 모둠 소개 보드 만들고 

공유하기  

• 문제를 풀며 학습한 내용 확인하기

• My Study Notes를 작성하며 단원에서 학습한 

내용 정리하기

• 학습 리포트 결과에 따라 부족한 영역에 대해  

추가 학습을 하거나 부여 받은 과제 하기

• Have Fun Together 활동을 효율적으로 할 수 

있도록 AIDT의 다양한 기능을 활용한다.

• 모둠 활동 시 문법의 적합성 여부 등을 판단하기 

어려울 때에는 AI 챗봇의 도움을 받도록 지도한다.   

• 각자 쓴 글을 <학급 칠판>에 올려 서로의 글을 

첨삭해 주도록 지도할 수 있다.

• 모둠 활동 시 필요할 경우 템플릿을 활용하도록 

안내한다.

• 해석이나 해설을 보고도 잘 이해가 되지 않는 

경우에는 단원에서 해당 부분을 다시 학습하도록 

지도한다.

• 학급 내 오답률이 높은 문제를 모아 문제를 함께 

다시 풀어 보며 배운 내용을 복습할 수 있다. 

맞춤 학습AI 맞춤 학습AI

Lesson Study

Grammar

Lesson Study

Writing

Let’s Write (AI 서술형 첨삭)ALL

Grammar Plus 

(문법 개념 학습)

ALL

선생님 추천 학습+

19



Understand
Communication

Understand
Visuals Reading

수업 전 01. Communications 02. Visuals 03. Reading

학년 초 진단 평가 형성 평가 형성 평가 형성 평가

(2) 서책 & AIDT 병행형

• <평가 결과 리포트>를 바탕으로 개개인의 

학습 정도에 따라 맞춤 학습과 추천 학습을 

추가해 준다. 

• 어휘 예습하고 읽기 전략 익히기 

• 본문 읽고 이해하기

• 문제를 풀며 본문 이해 여부 확인하기

• 문화 연계 활동을 통해 주제 확장하기

• 대화 음원 듣고 문제 풀기

• 영상 보고 문제 풀기 

• 짝 또는 모둠별로 대화 연습하기    

• Role-play 기능 이용하여 대화 연습하기

• Dictation 활동을 하며 들은 내용 확인하기

• 원어민 발음과의 비교 분석을 통해 정확한 발음 

학습하기    

• 녹음 기능을 이용하여 말하기 연습하기  • 본문 동영상을 보며 내용 익히기 

• 따라 읽기, 혼자 읽기 등 다양한 방법으로 읽기 

연습하기

• 해설, 해석 등을 참고하여 본문에 대한 이해도 

높이기 

• 동영상, PPT 자료 등을 참고하여 학습하기

• 학년 초 진단 평가

• 시각 자료 안의 정보 파악하기

• 시각 자료 이해 확인 문제 풀기 

• 시각 자료를 이용한 말하기 연습하기 

Lesson Study

Listening

Lesson Study

Speaking

Lesson Study

Reading, Vocabulary

pp. 10 -13 pp. 14 -15 pp. 16 -19

평가

서책

AIDT

맞춤 학습AI 맞춤 학습AI 맞춤 학습AI

Let’s Talk (AI 영어 회화 연습)ALL맞춤

학습

우리 반

수업

Vocabulary Plus 

(AI 영어 회화 연습)

ALL

선생님 추천 학습+

느린

보통

빠른

Phonics Plus (기초 파닉스)

Listening Plus
(유형별 듣기 연습)

선생님 추천 학습+

단원 수업 흐름도
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Language in Use Express My Thoughts
Express Our Thoughts Wrap Up

04. Grammar & Play 05. Write & Project 06. Wrap Up 마무리

형성 평가 형성 평가 단원 평가

• 예문과 도식화된 문장 구조 보고 문법 개념 

확인하기 

• 게임 방법 영상을 보며 활동 방법 익히기 

• 각자 쓴 글을 <학급 칠판>에 올려 공유하기

• 녹음 기능을 이용하여 발표 연습하고 발표하기

• 모둠 활동 시 필요할 경우 템플릿 활용하기

• 모둠 소개 보드를 <학급 칠판>에 올려 공유하기   

• 해석이나 해설 참고하기 • 학습 리포트 결과에 따라 부족한 영역에 대해 

추가 학습을 하거나 부여 받은 과제하기   

• 문법 개념 이해하기

• 문법 활용 문제 풀기 

• 게임을 하며 문법 익히기

• 동영상 보고 내용 이해하기

• 동영상 내용에 대한 의견 쓰기

• 주제에 맞게 글 쓰기

• 모둠 프로젝트: 모둠별로 모둠 소개 보드 만들기

• 문제를 풀며 학습한 내용 확인하기

• My Study Notes를 작성하며 단원에서 학습한  

내용 정리하기

Lesson Study

Grammar

Lesson Study

Writing

Let’s Write (AI 서술형 첨삭)ALL

pp. 20 -21 pp. 22 -24 p. 25

맞춤 학습AI 맞춤 학습AI

Grammar Plus 

(문법 개념 학습)

ALL

선생님 추천 학습+
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01. Communications 02. Visuals 03. Reading

학년 초 진단 평가 형성 평가 형성 평가 형성 평가

(3) 과제 중심형

• 보충 수업이나 심화 학습을 위해 제공할 

수 있다. 

• 서책으로 배운 내용을 한 번 더 확인하고 

복습하도록 제공할 수 있다. 

Lesson Study

Listening

Lesson Study

Speaking

Lesson Study

Reading, Vocabulary

Vocabulary Plus

• 단원별 단어 암기장

• 단어 뜻 확인 게임

• 예문으로 단어 익히기 게임 

ALLPhonics Plus
• 기초 파닉스 설명

• 파닉스 익히기 게임  

• <우리반 수업>으로  

수업 내용 복습

• 0.8배속 Dictation

Listening Plus
• 듣기 유형별 전략 설명 애니메이션

• 유형별 듣기 TEST 

느린

느린

보통

빠른

• <우리반 수업>으로  

수업 내용 복습

느린

• 1.5배속 Dictation

• Role-play시 [대사 가리기] 기능  

활용하여 대화 연습

빠른 • 녹음 기능 이용하여 

읽기 연습

빠른

• <우리반 수업>으로  

수업 내용 복습

느린

• Dictation

• Role-play 대화 연습

보통 • [따라 읽기], [혼자 읽기] 기능  

활용하여 읽기 연습

보통• 녹음 기능 이용하여 

말하기 연습

보통

빠른

평가

추천

학습

• <평가 결과 리포트>를 바탕으로 개인의 

학습 수준에 따라 맞춤 문제가 제공된다. 
맞춤 학습AI 맞춤 학습AI 맞춤 학습AI

맞춤

학습

우리 반

수업

Let’s Talk (AI 영어 회화 연습)ALL

맞춤 학습AI

단원 수업 흐름도
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04. Grammar & Play 05. Write & Project 06. Wrap Up 마무리

형성 평가 형성 평가 단원 평가

Grammar Plus
• 문법 항목별 개념 설명 영상

• 문법 Mini Test

ALL

ALL • <우리반 수업>으로  

수업 내용 복습

• 녹음 기능 이용하여 

발표 연습

느린

보통

빠른

• <우리반 수업>으로  

수업 내용 복습

Lesson Study

Grammar

Lesson Study

Writing

• <학습 현황 관리> 정보를 확인하여  

학생의 학습 진행 상황을 확인하고  

각 학생의 취약 부분을 파악할 수 있다.

• <오답 노트> 정보를 확인하여  

학생들이 많이 틀린 문제를 중심으로  

보충 학습을 진행할 수 있다.

맞춤 학습AI 맞춤 학습AI

Let’s Talk (AI 서술형 첨삭)ALL

맞춤 학습AI
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교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

Finding MeLesson 1 Communications01.

AIDT 중심형 수업 흐름 예시

교과서 10 -11쪽

Warm Up › Big Idea

1. 학습 목표를 함께 확인한다. 

Warm Up › Big Idea

1. Big Idea와 단원에서 학습할 내용을 함께   

확인한다.

2. 의사소통 기능 예시 대화의 음성을 듣고 따라 

말해 보게 한다.  

3. [해석]을 함께 확인한다.   
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교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

Communications01.

AIDT 중심형

Warm Up › My Study Goals

1. 단원에서 공부할 내용을 살펴보고  

관심 있는 내용에 표시한 후 저장하게 한다.  

교과서 10 -11쪽

Warm Up › Warm Up

1. 주어진 단어와 관련된 사물을 그림에서 찾게 

하고, 발견하지 못했을 경우에는 정답 버튼을 

눌러 확인하게 한다. 

2. 예문 음성을 듣고 따라 말해 보게 한다. 

3. 다섯 개 중 자신이 좋아하는 것을 말해 보게 

한다. 

Finding MeLesson 1

25



교과서 12쪽Communications01.

Understand Communication ›  

Get Ready!

1. 그림 네 개를  보고 각 그림 속 사람들이 

좋아하는 것이 무엇인지 추측하여 써 보게 

한다. 

2. 모범 답안을 확인하고 자신의 답과 비교해 

보게 한다.  

•하단의 원번호 옆 화살표를 클릭하면 다음 

그림으로 이동합니다. 

Understand Communication ›  

A. Listen and Choose

1, 하단의 Tip을 확인하게 하고, 듣기 전략을   

설명한다. 

2. 대화를 듣고, 답을 써 보게 한다. 

3. 정답을 확인한 후 대본을 보며 내용을 다시  

확인하게 한다.   

•그림 상단의 듣기 아이콘을 클릭하면 1-3번 

내용을 차례로 한번에 들을 수 있습니다. 

문항별로 듣고 싶을 때에는 문항 번호 앞에  

있는 아이콘을 클릭합니다. 

Finding MeLesson 1

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

AIDT 중심형 수업 흐름 예시
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교과서 12 -13쪽

AIDT 중심형

Communications01.

Understand Communication ›  

B. Talk and Complete

1. 문장을 클릭하여 음성을 듣고, 대화 내용을  

확인하게 한다. 

2. Role-play 기능을 활용하여 예시 대화를   

충분히 연습해 보게 한다. 

<Role-play> 

•A, B를 눌러 역할을 선택할 수 있습니다. 

•  <대사 가리기>를 클릭하면 선택한 역할의  

대사가 가려집니다. 

3. 자신의 경우에 맞게 색으로 표시된 부분의   

내용을 바꾸어 여러 친구와 돌아가며 대화를 

나누고, 대화한 내용으로 표를 완성한 뒤   

저장하게 한다.  

Understand Communication ›  

C. Watch and Do 

1. 동영상 아이콘을 클릭하여 동영상을 보게   

한다.

<동영상> 

• 0.8/1.2/1.5배속으로 수준에 맞게 속도를 

조절할 수 있습니다. 

•자막을 보며 영상을 볼 수 있습니다. 

2. 동영상을 본 후 문제를 풀고 답을 확인하게    

   한다. (1, 2번 문제 이동)

3. Dictation 활동을 하며 대화 내용을 확인해 

   보게 한다.  

<Dictation>

• 0.8/1.2/1.5배속으로 수준에 맞게 속도를 

조절할 수 있습니다. 

• 전체 정답 또는 문제별 정답 확인이 

가능합니다. (문제별 정답 확인: 빈칸 옆 

연필 버튼)

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

Finding MeLesson 1
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교과서 13쪽Communications01.

Understand Communication  ›  

Role-play

1. 역할을 선택한 후 Role-play를 하게 한다. 

2. 필요한 경우 자막 버튼을 클릭하여 자막을 

보며 연습하게 한다. 

3. 배속을 조정하여 자신의 수준에 맞게 연습할 

수 있도록 한다. 

4, 필요한 경우 대본을 보며 연습하게 한다.  

•녹음 버튼을 눌러 자신의 목소리를 녹음해서 

확인할 수 있습니다. 

Understand Communication  ›  

Sounds 

1. 음성을 듣고 답에 표시한 후, 정답을 확인하게 

한다. 

2. 강세에 대해 간단히 설명한다.  

3. 말하기 버튼을 클릭하여 듣고 따라 말한 후 

결과를 확인해 보게 한다. 

<말하기> 

• 원어민 발음을 듣고 따라 말하면 원어민 

발음과 비교한 분석 결과를 보여줍니다. 

• 억양, 발음의 정확도 등을 확인하여 보다 

정확하게 발음하는 연습을 할 수 있습니다. 

4. Self-Check로 자신의 학습 정도를 평가하게    

   한다. 

Finding MeLesson 1

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

 

AIDT 중심형 수업 흐름 예시
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AIDT 중심형

Communications01.

Communications 형성 평가

1. 학습한 내용에 대한 형성 평가 3문항을 풀게 

한다. 

2. 제출하기 버튼을 눌러 제출하고 답을 확인하게 

한다. 

•하단의 문제 번호를 클릭하면 해당 문제로 

이동합니다. 

Communications 형성 평가 ›  

평가 리포트

1. 평가 리포트를 확인하게 한다. 

2. [오답 노트 보기]를 통해 틀린 문제를 다시 

풀어 보게 한다.

3. [차시 복습하기]를 통해 어려웠던 부분이나  

잘 이해가 되지 않는 부분을 다시 한번  

학습할 수 있도록 한다.  

교과 학습 (AIDT)

평가

교과 학습 (AIDT)

평가 리포트

Finding MeLesson 1
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교과서 16 -17쪽Reading03.

Reading › I Am Cotton Candy!

1. 본문을 함께 듣고 따라 읽게 한다. 

2. 본문에 나오는 새 단어를 함께 학습한다. 

3. 본문의 주요 구문을 설명한다.

4. 문제를 함께 푼다. 

5. 본문 애니메이션 동영상을 보며 읽은 내용을 

다시 한번 확인한다. 

6. 본문을 읽으면서 녹음하고, 녹음된 내용을 

들어 보게 한다.  

•상단의 원번호를 클릭하면 다음 지문 내용으로 

이동합니다. 

Reading › I Am Cotton Candy!

•듣기 / 따라 읽기 / 혼자 읽기를 선택하여 활동할 

수 있습니다. 

•배속을 조정할 수 있습니다. 

•해석을 확인할 수 있습니다. 

•각 문장을 클릭하면 문장별로 음원을 들을 수 

있습니다.  

Finding MeLesson 1

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

AIDT 중심형 수업 흐름 예시
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교과서 16 -17쪽

AIDT 중심형

Reading03.

Reading › I Am Cotton Candy!

•주요 구문 설명이 표시됩니다. 

Reading › I Am Cotton Candy!

•해당 지문에 나오는 새로운 어휘의 뜻과 

예문을 보여줍니다. 

•[해석] 버튼을 클릭하면 예문의 해석을 볼 수 

있습니다. 

•단어/문장을 클릭하면 음성을 들을 수 

있습니다. 

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

Finding MeLesson 1
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Reading › I Am Cotton Candy!

•본문 내용으로 구성된 애니메이션을 보며 본문 

이해도를 높일 수 있습니다.

•수준에 맞게 배속을 설정하여 볼 수 있습니다. 

•사용 환경에 맞게 화질을 선택하여 볼 수 

있습니다.  

Reading › I Am Cotton Candy!

•교과서의 내용 확인 문제를 풀 수 있습니다. 

•문제의 답을 확인하고 해석을 볼 수 있습니다. 

Reading03. 교과서 16 -17쪽Finding MeLesson 1

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

AIDT 중심형 수업 흐름 예시
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AIDT 중심형

Language in Use › be동사 현재형

1. 예문을 통해 문법의 원리를 파악하게 한다. 

2. 문장 구조를 도식화한 표에서 핵심 부분을 

클릭하며 문법 원리를 확인하게 한다. 

3. 문장 해석을 확인하게 한다.   

Have Fun Together! › Find a Spy!

1. How to Play 버튼을 클릭하여 게임 방법을 

확인하게 한다. 또는 동영상 버튼을  

클릭하여 애니메이션으로 확인하게 한다. 

2. 먼저 자신이 고른 스파이에 대한 문장을  

표에 입력하게 한다. 

3. 모둠별로 게임을 진행하며, 모둠원이  

설명하는 스파이를 빈칸에 드래그하며  

활동을 하게 한다. 

Grammar & Play04. 교과서 21쪽

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

Finding MeLesson 1
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AI 디지털교과서 
주요 특징과 매뉴얼

(1) AIDT의 개념과 특성    |    (2) 천재 AIDT 특장점    |    (3) 중학 영어 AIDT 구성 체계    |    (4) 다양한 수업 모델 예시

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 Q&A



• 수업 설계와 맞춤 처방

• 콘텐츠 편집, 재구성

• 데이터 기반 학습 관리

데이터 기반 수업 운영

• 개별 맞춤 학습 진단 및 분석

• 맞춤 학습 경로 및 콘텐츠 추천

• 맞춤형 학습 지원 (AI 튜터)

AI 기반 개별 맞춤 학습

AI 디지털교과서

학생교사

학습 데이터 기반 교수·학습

모두를 위한 맞춤 교육
Education For All

2025년부터 도입되는 AI 디지털교과서를 소개합니다.

AI 디지털교과서는 학생 개인의 능력과 수준에 맞는 

맞춤형 학습 기회를 지원하고자, 인공지능을 포함한 지능정보기술을 활용하여

다양한 학습 자료 및 학습 지원 기능 등을 탑재한 소프트웨어 형태의 교과서입니다.

(1) AIDT의 개념과 특성

학생에게는 AI 기반 개별 맞춤 학습을, 

교사에게는 데이터 기반 수업 운영을 제공하는 AI 디지털교과서 

3. AIDT 주요 특징

36



학생 / 교사 대상별로 학습과 학습 지원에 필요한 정보를 분석하고 시각화하여 제시 대시보드

학생 대시보드 교사 대시보드 

  학생 스스로 학습 목표를 설정하고 자기주도 학습을 할 수 있도록 지원

  AI 기반 분석 결과 개인 학습 현황 데이터를 시각화하여 제공

    학생 개인 및 학급 학습 현황을 한눈에 파악하고 효과적, 효율적으로 관리할 수  

있도록 지원

  AI 기반 분석 결과 학생 학습 상태 데이터를 시각화하여 제공

학생의 학습 과정에서 요청 시, 즉각적으로 필요한 반응을 제공하는 지능형 AI 튜터AI 튜터

추가 학습자료 제공

학습 과정에서 

이해가 잘 안되거나

보충 설명이 

필요한 내용에 대해

추가적으로 자료 제공

학습 진도 모니터링

학생의 학습 계획 대비,

학습 진도 상황 모니터링

성취 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한 

피드백 내용 제공

학습 전략 제시

학생의 학습 수준과

 목표에 맞게

개별적인 학습 전략 제시

질의 응답

AI 튜터에게 

궁금한 내용을 질문하면

즉각적으로 답변 제공

1 2 3 4 5

수업 설계와 운영 등 교사의 활동을 지원하는 지능형 AI 보조교사

피드백 설계 지원

학생들의 

학습 활동 분석 결과를

 피드백 문장으로 

구성하여 교사에게 제공

학생 모니터링 지원

학생들이 AI 디지털교과서를 

활용하는 동안

학습을 잘 진행하고 

있는지 모니터링

학생별 맞춤 학습 제안

맞춤화된 수업에 

활용할 수 있는

다양한 콘텐츠 및 

문항 추천

평가 지원

학생들의 평가에 대한

 채점을 지원하고

결과를 한눈에 볼 수 

있도록 정보 제공

수업 설계 추천

학생의 데이터 분석을 

통해

개별 학생에게 맞춤화된 

수업 설계

1 2 3 4 5

학생

선생님

AI 보조교사
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(2) 천재 AIDT 특장점

콘텐츠 시청 시

평가 완료 시

맞춤 학습 완료 시

출석 체크 완료 시

  모든 개발 과정에서 선생님 의견 수렴을 통해 

쉽고 편리한 사용 환경 구현

  필요한 메뉴에 바로바로 접근하고 원하는 

정보를 한눈에 확인 가능

  다양한 유형의 수업과 학습을 멀티 학습창을  

통해 하나의 학습창으로 수업 진행 가능

  학습 몰입도를 높이는 보상 시스템

  즉각적인 보상으로 교육 효과 극대화

  학생의 수업 참여도 향상

  선생님 관리 편의성 향상

· 교과서 콘텐츠

· 익힘책 콘텐츠

· 개념 영상

· 체험형 콘텐츠

· 게임형 콘텐츠

· 도구 조작형 콘텐츠

· 학급 칠판

· 보충·심화 콘텐츠

· 평가 콘텐츠

· 다국어 지원

· 자막 지원

· 음성 지원

보편적이고 익숙한 
누구나 쉽게 공부하는

쉽고

직관적이고 일관된
모두의 편의성을 위한

편리한

※ 초등, 중학, 고등 전체 학년급 서비스 제공

나의 아바타 & 내 공간 꾸미기

수학

· AI 내비게이션으로 정확한 진단과 학습맵 제시

· 지식맵 기반의 학생별 강점·약점 AI 분석

영어

· AI 분석 후 영역별 집중 학습 제공

· Let’s Talk(AI 영어 회화)

· Let’s Write(AI 영어 서술형 첨삭)

정보

·   교과서 안의 모든 학습 결과를 종합한   

AI 학습 리포트

· 생성형 AI 기반 코드 오류 탐색과 해설 기능 제공

기본
콘텐츠

참여형
콘텐츠

수준별
콘텐츠

UDL
콘텐츠

선생님과 함께 기획하고 만들었습니다!

필요한 것만 쏙! 쏙! 천재 AI 디지털교과서

1,000명의 선생님들이

함께 만든 

선생님에게 가장 편한

UI/UX

200명의 저자!

교과 과정은 충실하게,

맞춤 콘텐츠는

다양하게! 

차별화된 AI 기술

방대한 데이터 기반

AI 기반

개별 맞춤 학습

매일, 매일

스스로 공부하고 싶도록!

천재 AIDT만의 

게이미피케이션
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학생 학습 관리

· 실시간 노트 필기 확인 및 학습 모니터링

· 집중 학습 모드

· 학급 칠판

학습 보조 도구

· 영어 단어 사전

· 수학 학습 도구

· 알지오매스 2D/3D

· 노트

· AI 챗봇

수업 보조 도구

· 워치

· 판서, 깜깜이

· 집중벨

· 뽑기

  모듈화된 AIDT 구성으로 자유로운 운영 지원

  교과서 내용 기반 교과서/익힘책 PDF,  

교과서/익힘책 콘텐츠 제공

  교과서에 없는 보충/심화 콘텐츠, 개별 맞춤형 

콘텐츠, 평가 콘텐츠 추가 제공

추가 모듈
서책 교과서
기반 모듈

우리 반 종합 분석 결과를 통한 

맞춤 자료 지원과 수업 재구성

학급별 맞춤 수업 설계

실시간 퀴즈, 모둠 활동, 토의·토론 등

다양한 수업 운영과 실시간 모니터링

다양한 방식의 효율적인 수업 운영

학생의 학습 결과에 대한 단원별 피드백과

교과 평어 AI 자동 생성

선생님 업무 부담 완화

한 번에 집중! 

깜깜이, 집중벨 기능

수업이 든든한 

다양한 수업 보조 도구

어떤 교과서를 

선택하든

천재 AIDT 병행 수업, 

독립 수업 가능

수업 구성은 내 맘대로!

수업 운영은

실시간 모니터링으로!

피드백은 AI 자동 생성!

23년 운영 노하우

500명 인력 구성으로

오류와 장애 없는  

안정적인 서비스 운영

500명 이상의 전문 IT 인력을 통해

오류나 장애 없이 안정적으로 

학습 지원 서비스 제공 

업계 최대 전문 IT 인력

1등 서비스 밀크T와

스마트 해법을 통해

서비스 안정성 검증

1등 스마트 학습 운영 노하우

선생님과 함께 만든 천재 AI 디지털교과서, 

쉽고 재미있는 수업을 해 보세요!

학생들의 학습 효과가 눈에 띄게 달라질 거예요!

39



(3) 중학 영어 AIDT 구성 체계

각 단원 콘텐츠와 평가 문항

Lesson 1~8, Special Lesson 콘텐츠 

외 각 단원별 평가 문항

1) Lesson Study

단원별 6개 영역 맞춤 개념 학습 

2) Let’s Talk (AI 영어 회화)

단원별로 2개씩, 총 16개의     

토픽을 다루는 AI 영어 회화 

3) Let’s Write (AI 영어 서술형 첨삭)

교과 내용과 연관된 토픽을 다루는   

단원별 작문 활동 8개, AI 첨삭 기능

우리 반 수업
(각 단원 콘텐츠, 

평가 문항(형성/단원)

* 음성 평가, 녹음 기능 등 

AI 분석 탑재 

Vocabulary Plus
(단원별 어휘 학습 활동 3종)

      맞춤 학습

맞춤 학습

Lesson Study
(영역별 맞춤 개념 학습)

Grammar Plus
(단원별 문법 영상 + Mini Test)

Listening Plus
(중 1 EBS 유형별 듣기 전략 영상 11개 

+ 듣기 Mini Test)

Let’s Talk
(AI 영어 회화)

Let’s Write
(영어 작문 + AI 첨삭)

Phonics Plus
(음가 학습 영상 + 파닉스 활동 5종 28차시

(본 차시 24개 외 복습 차시 4개))

            추천 학습

우리 반 수업

1) Vocabulary Plus

각 단원 내용과 연계된 단어 카드와   

게임을 통한 기본 어휘 학습 

2) Grammar Plus

각 단원 내용과 연계된 기초 문법   

애니메이션 영상과 Mini Test 

3) Listening Plus

중학 영어 듣기 전략 11개에 대한   

영상과 Mini Test 

4) Phonics Plus

교과 콘텐츠를 활용한 음가 학습   

영상과 해당 파닉스 익힘 활동

추천 학습선생님

선생님 맞춤 학습AI
AI

우리 반 수업콘텐츠 구성
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각 단원을 6개 차시로 구성

1) Communications

의사소통 기능 학습 위주 차시

2) Visuals

의사소통 기능 바탕의 영역 통합 활동 차시

3) Reading

읽기 활동 및 융합 수업 차시

4) Grammar & Play

문법 중심 학습 차시

5) Write & Project

쓰기 활동 및 개인별·모둠별 프로젝트 활동 차시

6) Wrap Up

영역별 마무리 학습 차시

Special Lesson

진로 / 적성 관련 콘텐츠로 구성

직업 체험을 다룬 내용의 그래픽 노블을 읽고   

자신이 꿈꾸는 미래 직업에 대해 생각한 뒤,   

직업 적성 검사와 직업 탐색 활동을 거쳐   

마지막으로 자신이 꿈꾸는 미래 직업을 소개하면서 

자존감을 높이고, 다른 사람의 생각을 존중하는  

능력을 키울 수 있게 구성한 콘텐츠 

1) Reading

2) After You Read

3) Communications (Who Am I?)

4) Write & Project 

(What Is Your Dream Job?)
Special Lesson. Into the Job World 

Lesson 1~8

I Love My SchoolLesson 2.

Let’s Go Green!Lesson 3.

Words of WisdomLesson 4.

Walk into KoreaLesson 5.

The Beauty of ArtLesson 6.

Tasty WorldLesson 7.

Living TogetherLesson 8.

우리 반 수업 콘텐츠

Communications  Visuals  Reading  Grammar & Play  Write & Project  Wrap Up

Lesson 1. Finding Me
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(3) 중학 영어 AIDT 구성 체계

1) Lesson Study

Lesson 1~8의 콘텐츠를   

각각 6개 영역으로 나누어 구성 

 

[Listening] [Speaking] [Reading]

[Writing] [Grammar] [Vocabulary] 

 

* 영역별 처방 1회차, 2회차

(영역별로 회차당 3문항) 

2) Let’s Talk

처음 만나 인사하고 좋아하는 것을   

말하는 표현과 같은 Lesson별   

목표 의사소통 토픽을 활용하여   

영어로 AI와 대화해 볼 수 있는 활동

 

3) Let’s Write

Lesson별 글쓰기 주제로 글을 쓴 뒤,   

AI 첨삭을 받는 영어 글쓰기 훈련 

맞춤 학습AI

Lesson Study

단원별 진단 평가

Lesson 1. Finding Me

영역별 처방 1회 영역별 처방 2회

[Listening] [Speaking] [Reading] [Writing] [Grammar] [Vocabulary]

6개 영역

Lesson 2. I Love My School ~ Lesson 8. Living Together

Let’s Write

Lesson별 AI 영어 서술형 첨삭
Lesson 1~8

      맞춤 학습 콘텐츠AI

Let’s Talk

Lesson별 AI 영어 회화
Lesson 1~8
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               추천 학습선생님

Vocabulary Plus
단원별 어휘 활동 3종

Vocabulary

배워 Voca 단어 Voca 예문 Voca

Grammar

Grammar Plus
단원별 문법 영상 + Mini Test

문법 학습 영상 Mini Test 추가 문법 영상

Listening

Listening Plus
중 1 EBS 유형별 듣기 전략 영상

11개 + Mini Test 듣기 전략 영상 Mini Test

Phonics Plus
음가 학습 영상 + 파닉스 활동 5종

28차시 (본 차시 24개, 복습 차시 4개)

Phonics

음가 영상 소리 추측하기 그림과 같은 단어 고르기

그림과 같은 소리 고르기 단어 완성하기 문장 완성하기

각 단원 내용과 연계된 단어 카드와 게임을 

통한 기본 어휘 학습 

Vocabulary Plus

각 단원 내용과 연계된 기초 문법   

애니메이션 영상과 Mini Test 

Grammar Plus

중학 영어 듣기 전략 11개에 대한   

영상과 Mini Test 

Listening Plus

교과 콘텐츠를 활용한 음가 학습 영상과  

해당 파닉스 익힘 활동

Phonics Plus
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• 학생별 학습 강점·약점 파악 어려움

• 평균 수준에 맞춘 진도 수업 

• 판서, 수업 준비, 채점 등 단순 업무로 인한 시간 소요 

교사

• 나의 수준에 맞지 않는 수업과 숙제 

• 학습 중 필요한 도움의 부재  

• 성공 경험 부족으로 인한 학습 성취도 및 흥미 하락 

학생

• 통합 대시보드로 학생의 학습 취약점 파악 용이

• 맞춤형 학생 진단 결과를 바탕으로 수업 재구성 

• AI 보조교사 지원으로 교사 본질적 업무에 집중 가능  

• 개인 성취 역량에 맞는 개별 맞춤형 학습 

• AI 튜터로 학습 중 필요한 도움 상시 지원  

• 게이미피케이션 등 재미 요소를 통한 학습 동기 부여 

AI 디지털교과서로 변화하는

미래의 학교 현장은 어떤 모습일까

AS-IS
TO-BE 

(4) 다양한 수업 모델 예시
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천재가 알려주는

천재 AI 디지털교과서를 활용한 수업 모델

• 일반 학습 모델

• 거꾸로 학습 모델

• 과제 수행 모델

• 개별 학습 모델

• 보충 학습 모델

• 심화 학습 모델

• 연습 지원 모델

정규 수업
모델

영어 특화
모델

방과 후 수업
모델
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학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

수업 전  

진단 및 분석 수업 재구성

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

진단 리포트

진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취 수준 및 성향 분석

개별 학생에게 맞춤형 학습을 지원하기 위해 AI 디지털교과서의 핵심 기능을 활용하여 

수업을 진행해 나가는 기본적인 수업 모델

# 사전 진단 평가 # 진단 리포트 # 맞춤 처방

일반 학습 모델

정규 수업 모델

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을 분석한 

결과를 토대로 맞춤형 수업 디자인

진단 평가

진단 평가 실시

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인
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(4) 다양한 수업 모델 예시

수업 후수업 중

교수 학습 학업 성취도 확인 수준별 과제

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한 

피드백 제공

개별, 모둠 학습

개인별 맞춤 학습 및 협력 활동

학습 정리 지원

평가 지원

평가지 생성 및 자동 채점

오답 노트

소통 및 협업 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 교수 학습 지원 도구

학습 정리

학습 내용 정리 및 요약

수준별 과제 학습

개별 맞춤형 보충 학습 및

기초 학습

맞춤형 과제

개별 수준에 따른 맞춤형 과제 제공

수준별 과제 부여

형성 평가 결과에 따른

수준별 개별 과제 부여

평가 결과 피드백

학습 취약점 및 피드백 확인

형성 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

맞춤형 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인
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수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

사전 학습 진단 및 분석 수업 재구성

진단 리포트

진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취 수준 및 성향 분석

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

사전 학습 자료 제공

개별 학습 자료 제공

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시 

AI 디지털교과서를 활용하여 교사가 제시한 사전 학습을 통해 학생은 개별 학습을 진행하고 교실 수업에서는   

학생 중심 활동에 참여하여 학생 주도적 학습을 하는 모델

# 사전 학습 # 학생 중심 능동적 학습 # 개별 맞춤 학습

거꾸로 학습 모델

정규 수업 모델

수준별 개별 학습

개별 예습 진행

진단 평가

진단 평가 실시

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을 분석한 

결과를 토대로 맞춤형 수업 디자인

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인
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수업 후

(4) 다양한 수업 모델 예시

수업 중

교수 학습 학업 성취도 확인 수준별 과제

수준별 과제 학습

개별 맞춤형 보충 학습 및

기초 학습

맞춤형 과제

개별 수준에 따른 맞춤형 과제 제공

개별, 모둠 학습

개인별 맞춤 학습 및 협력 활동

학습 정리 지원

평가 지원

평가지 생성 및 자동 채점

오답 노트

소통 및 협업 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 교수 학습 지원 도구

평가 결과 피드백

학습 취약점 및 피드백 확인

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한 

피드백 제공

수준별 과제 부여

형성 평가 결과에 따른

수준별 개별 과제 부여

학습 정리

학습 내용 정리 및 요약

맞춤형 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

형성 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인
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수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

진단 및 분석 모둠 구성 및 수업 재구성

AI 디지털교과서를 활용하여

협업적인 과제 수행 중심의 모둠 활동 수업을 진행해 나가는 모델

# 협력적 과제 # 모둠 활동 # 협동

과제 수행 모델

정규 수업 모델

진단 리포트

 진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취 수준 및 성향 분석 모둠 자동 구성

교사가 설정한 모둠

특성에 따라 모둠 구성

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

모둠 수업 설계

모둠 구성원 특성, 수준 등을

토대로 맞춤형 모둠 수업 디자인

진단 평가

진단 평가 실시

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인

모둠 구성

학생의 흥미, 수준 등을

고려한 모둠 구성
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수업 후수업 중

(4) 다양한 수업 모델 예시

과제 수행
과제 수행 과정,

결과(산출) 발표 및 평가
학습 성취도 확인

역할 분배,

과제 이해 및 해결

협력, 협업 중심의

능동적 과제 수행

평가 결과 피드백

개별 또는 모둠별

학습 취약점 및 피드백 확인

평가 결과 확인

개별 또는 모둠별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

과제 수행 결과(산출) 발표

반성적 사고를 토대로

결과 도출 및 발표

과제 해결에 대한 피드백

과제 해결 과정 중심의 피드백

소통 및 협업 도구

모둠 게시판

학습 참여도 정보 제공

평가 지원
평가지 생성 및 자동 채점

오답 노트

성취도 평가 및 피드백
성취도 분석 결과에 대한 피드백 제공

학습 결과 분석 제공

기본 개념 및 원리 학습

개별 또는 모둠별

개념 및 원리 학습

학습 이해 수준 평가

개별 또는 모둠별

차시 학습 개념 이해도 점검

과제 수행 평가

학생 상호 평가, 교사 평가

소통 및 협업 도구
AI 교수 학습 지원 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

학습 정리 지원AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원
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수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

진단 및 분석

AI 디지털교과서를 활용하여 정규 수업 시간에

개별 학습 중심의 수업을 진행하면서 학생의 자기주도적 학습을 돕는 모델

# 자기 주도적 학습 능력 # 튜터링 # AI 튜터 # AI 수준별 맞춤 학습

개별 학습 모델

정규 수업 모델

수업 재구성

진단 리포트

 진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취 수준 및 성향 분석

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

진단 평가

진단 평가 실시

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을 분석한

결과를 토대로 맞춤형 수업 디자인
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수업 후수업 중

(4) 다양한 수업 모델 예시

자기주도 학습 학업 성취도 확인 수준별 과제

수준별 과제 부여

형성 평가 결과에 따른

수준별 개별 과제 부여

평가 생성 지원
평가지 생성 및 자동 채점

오답 노트

성취도 평가 및 피드백
성취도 분석 결과에 대한 피드백 제공

학습 결과 분석 제공

소통 및 협업 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 교수 학습 지원 도구

수준별 맞춤 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

평가 결과 피드백

학습 취약점 및 피드백 확인

맞춤형 과제

개별 수준에 따른

맞춤형 과제 제공

튜터링 활동

AI 튜터를 활용한 개별 학습 및

교사와의 추가 학습

형성 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

수준별 과제 학습

개별 맞춤형 보충 학습 및

기초 학습

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인
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수업 중수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

진단 및 분석 수업 재구성

영어 교과의 핵심인 영어 의사소통 역량 성취를 위해 AI 디지털교과서를 활용하여 학생들의 개별 수준에 맞는   

표현 연습을 충분히 할 수 있는 기회를 제공하는 모델

# AI 기반 영어 말하기 연습 # 개별 맞춤형 집중 연습 # AI 기반 영어 읽기 쓰기

연습 지원 모델

영어 특화 모델

진단 리포트

 진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취 수준 및 성향 분석

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인

진단 평가

진단 평가 실시

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및 학습 전략 제시

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을

분석한 결과를 토대로

맞춤형 수업 디자인

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

제시 집중 연습

개별 맞춤형 학습

학생 중심의 능동적 학습

*  학습자의 수준에 따라 학습 속도와  
반복 횟수를 조절하며 단원 목표  
어휘와 표현 집중 연습

•알파벳 연습     •단원 목표 어휘 연습

•단원 목표 표현 연습

개별 맞춤형 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

주요 표현 제시

전자저작물을 통해

배울 표현 제시

주요 표현 확인

배울 표현 함께 확인

소통 및 협업 도구 AI 교수 학습 지원 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 맞춤 놀이
단원 특화 기능 통합 연습 놀이

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 학습 게임
알파벳 게임, 단어 게임
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수업 후

(4) 다양한 수업 모델 예시

학업 성취도 확인

평가 결과 피드백

학습 취약점 및 피드백 확인

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

확장

모둠/전체 학습

학생 중심의 능동적 학습

학습 이해 수준 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

학생 중심 수업

배운 표현을 활용한 활동 안내

(놀이, 역할극, 정보 활동, 프로젝트)

학습 정리

학습 내용 정리 및 요약

학습 정리 지원

평가 지원
평가지 생성 및 자동 채점

오답 노트

소통 및 협업 도구

공유 및 성찰

활동 공유 및 학습 성찰

학습 점검

배운 표현 함께 확인
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학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

수업 중수업 전  

학습 현황 및 이력 확인 보충 학습

정규 수업 학습 결과 학습 속도가 느리거나 학습 결손을 가지고 있는 학생들에게 방과 후 AI 디지털교과서를 활용한

보충 학습을 제공하여 학습 이해도를 향상시키는 모델

# 방과 후 # 느린 학습자 # 보충 학습 # 내가 만든 평가

보충 학습 모델

방과 후 수업 모델

학습 진도 모니터링

개별 학생 학습 진도 관리 

학습 이력 정보 제공

최근 학습 단원, 문제 풀이 이력 정보학습 분석 정보 제공

학생별 취약 단원, 학습 맵, 추천 등

평가 리포트 조회

본 차시 학생별 이해 수준 분석

 결과 리포트 조회

학습 상황 및 이력 확인

본 차시 학생별 학습 상황 및

 이력 확인

학습 처방
학생 수준별 콘텐츠, 문항 제시

AI 수준별 맞춤 학습
개별 수준에 맞는 맞춤형 학습 제공

학습 경로 추천
AI 튜터

학습 과정의 질의응답 지원

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

튜터링 활동

AI 튜터를 활용한 

튜터링 활동

개인별 맞춤형 보충 학습

개인별 맞춤형 콘텐츠 및 

문항 제시
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(4) 다양한 수업 모델 예시

수업 후

학습 성취도 확인 내가 만든 평가

평가 결과 피드백

학습 취약점 및 피드백 확인

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

평가 결과 피드백

학습 진단에 따른

학습 취약점 및 피드백 확인

내가 만든 평가

학생이 직접 만든 평가 실시

학습 이해 수준 평가

보충 학습에 대한 

이해도 점검

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

오답 노트

내가 만든 평가

평가 문항 생성

학생 스스로 문항 만들기

(학생 중심의 능동적 문항 생성)

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

학습 결과 분석 제공

57



학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

수업 중수업 전  

학습 현황 및 이력 확인

학습 진도 모니터링

개별 학생 학습 진도 관리 

학습 이력 정보 제공

최근 학습 단원, 문제 풀이 이력 정보학습 분석 정보 제공

학생별 취약 단원, 학습 맵, 추천 등

평가 리포트 조회

본 차시 학생별 이해 수준 분석

 결과 리포트 조회

학습 상황 및 이력 확인

본 차시 학생별 학습 상황 및

 이력 확인

학습 처방
학생 수준별 콘텐츠, 문항 제시

AI 수준별 맞춤 학습
개별 수준에 맞는 맞춤형 학습 제공

학습 경로 추천
AI 튜터

학습 과정의 질의응답 지원

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT 기반 학습 처방 콘텐츠 제공

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

개인별 맞춤형 심화 학습

개인별 맞춤형 콘텐츠 및 

문항 제시

정규 수업 학습 결과 심화 학습을 필요로 하는 학생들이 자기주도적으로 방과 후 AI 디지털교과서를 활용하여   

해당 학습 내용을 심화, 발전시킬 수 있도록 도와주는 모델

# 방과 후 # 빠른 학습자 # 심화 학습 # 내가 만든 평가

심화 학습 모델

방과 후 수업 모델

심화 학습
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(4) 다양한 수업 모델 예시

수업 후

학습 성취도 확인 내가 만든 평가

평가 결과 피드백

학습 취약점 및 피드백 확인

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

평가 결과 피드백

학습 진단에 따른

학습 취약점 및 피드백 확인

내가 만든 평가

학생이 직접 만든 평가 실시

학습 이해 수준 평가

심화 학습에 대한 

이해도 점검

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

오답 노트

내가 만든 평가

평가 문항 생성

학생 스스로 문항 만들기

(학생 중심의 능동적 문항 생성)

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

학습 결과 분석 제공
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(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼

1. 수업을 재구성할 수 있나요?Q

&Q A

1 12 2

수업 재구성 화면으로 접속하여 설정 변경

원 클릭 학습 설정  수업 재구성

Step 1 Step 2 차시별 학습 일정을 조정

원 클릭 학습 설정  학습 일정 관리

1  단원과 차시 순서 변경 및 2  노출 여부 설정 가능 공개를 원하지 않는 학습은 1  잠금 설정하고   

원하는 날짜에 공개하여 2  학습 시작 가능
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1

A

선생님이 원하시는 대로 학습 순서를 변경하거나 삭제하여

교과서 목차를 손쉽게 재구성하실 수 있습니다. 

선생님의 콘텐츠를 1  학습 활동 또는 2  수업 자료에 추가하여 맞춤형 교과서 목차 완성

Step 3 선생님 콘텐츠 추가

수업 재구성  콘텐츠

2
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우리 반 평가에서 평가 추가하기

평가  우리 반 평가

Step 1 Step 2 시험 범위 및 난이도 선택

시험 범위, 문제 수, 문제 난이도, 난이도 분포, 응시 기간, 재응시 가능 여부 선택

2. 시험지를 추가로 만들어서 평가할 수 있나요?Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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문항 추가 및 교체Step 3 Step 4 응시 대상 선택

유사 문항을 선택하여 추가하거나 교체 가능 응시 대상 학생 개별 선택 가능

★ 평가 결과는 ‘평가  우리 반 평가’에서 확인하실 수 있습니다.

A

학습 범위와 난이도를 고려하여 손쉽게 추가 시험지를 

만드실 수 있습니다. 
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집중 학습을 활용한 학생 학습 화면 제어

우리 반 수업  학습창  집중 학습 버튼

Step 1 Step 2 실시간으로 학생 노트 필기 모니터링

학생별 학습 현황  노트 아이콘

1  집중 학습 버튼을 눌러 모든 학생의 화면을 선생님 화면으로 

전환하고 2  학생들의 콘텐츠 접속 여부 확인

학생들의 노트 필기 화면 모니터링 가능 

3. 수업 중 실시간으로 학생 학습 화면을 제어하거나 모니터링할 수 있나요?Q

2

1

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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학생들의 실시간 학습 현황 모니터링

학습 관리  실시간 모니터링 

Step 3

실시간으로 학생들의 현재 접속 여부, 현재 위치 등 학습 현황 파악 가능

A

모든 학생 화면을 선생님 화면으로 전환하여 

집중 학습을 할 수 있습니다. 
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우리 반 과제에서 과제 출제

과제  우리 반 과제

Step 1 Step 2 과제 유형 선택 및 파일 첨부

우리 반 과제  과제 출제

과제명, 과제 유형(일반/모둠), 단원/차시 선택, 과제 내용 입력 

★ 필요 시 파일을 첨부하실 수 있습니다.

4. 학생들에게 과제를 낼 수 있나요?Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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출제 대상 선택Step 3 Step 4 필요시 담당 학급에 일괄 적용

학생 수준별로 과제 출제 가능

A

선생님이 원하시는 대로 다양한 형태의 과제를 

출제할 수 있습니다. 
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선생님 추천 학습 설정

맞춤 학습  선생님 추천 학습  추천 콘텐츠 재구성  추천 설정

Step 1

콘텐츠별 일괄 추천 가능 개별 추천 또는 개인 학습 수준에 따른 AI 맞춤 추천 가능

5. 학생별 추천 학습은 어떻게 설정할 수 있나요?Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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학생별 선생님 추천 학습 현황 조회

학습 관리  학습 현황 관리  선생님 추천 학습

Step 2

A

학생의 수준과 단계에 맞게 콘텐츠를 추천하거나

 재구성해 제공할 수 있습니다. 

개인별 추천 학습 수와 진도율 확인 가능
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선생님 피드백 생성 및 발송

학습 관리  단원별 피드백 관리

Step 1

1  단원을 선택한 뒤 선생님 피드백을 2  AI 자동 생성 및 개별 수정하여 3  학생에게 발송 가능

6. 단원별로 학생에게 피드백을 줄 수 있나요? Q

21

3

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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선생님 피드백 확인

학습 리포트   종합 분석

Step 2

A

학생의 상세 학습 정보를 바탕으로 

단원별 피드백을 생성할 수 있습니다. 

학습 성장 분석 그래프와 함께 단원별 성취에   

대한 선생님 피드백 확인 가능
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교과 평어 생성 및 저장

학습 관리  AI 교과 평어

Step 1

1  AI가 자동 생성한 교과 평어를 2  개별 수정하고 3  엑셀로 다운로드하여 활용 가능

★ AI 재생성 버튼을 누르면 다른 표현의 교과 평어를 생성할 수 있습니다.

7. 생기부 기록이 가능한가요? Q

1

2
3

A

AI가 자동 생성한 교과 평어를 

수정하여 활용할 수 있습니다.

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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